

François Marchais (1874-1907)



Pays: France

Langue:

Sexe: Masculin

Français

Naissance: Thouars (Deux-Sèvres), 17-12-1874

Mort: Le Mans (Sarthe), 31-05-1907

Note: Poète

ISNI: ISNI 0000 0000 0167 7786 (Informations sur l'ISNI)

François Marchais (1874-1907): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

L'amour qui rêve, sonnets (1906)



Documents sur François Marchais (1874-1907) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Un poète mort trop jeune : , Hippolyte Daguet François Marchais (1851-1943), [S. I.] : [s. n.] , [1907]

Personnes ou collectivités en relation avec "François Marchais (1874-1907)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)

Anatole France (1844-1924)



Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF